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m Die Entwicklung des deutschen Wirtschaftswachstums

Veranderung des preisbereinigten BIP gegeniiber Vorjahr, in Prozent

Genannte Jahre Zwischenjahre Durchschnitt pro Dekade
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Das Ende des Wachstums

Die Wachstumsrate der Nachkriegszeit konnen wir nie wieder erreichen. Und das wegen einfacher Mathematik: 1950 lag das deutsche Wirtschaftsvolumen bei
etwa 50 Milliarden Euro, das Wachstum betrug 10%. 2010 lag das Wirtschaftsvolumen bei 2,5 Billionen Euro und unsere Wirtschaft wuchs um etwa 1%. Wenn
unsere Wirtschaft heute nur um ein Prozent wachst, dann ist das in Euro immer noch mehr, als zehn Prozent im Jahr 1950 ausmachten.
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